

# 在社區中



州眾議員布朗斯丹在童子軍第268部隊、大白石納稅公民協會和西北灣邊公民協會的協助下對小海灣公園海灘進行了大清掃，從小海灣公園中清走了100多袋垃圾。



州眾議員布朗斯丹為白石社區志願救護服務隊(WVAS)提供了125,000美元的撥款購買一輛新的救護車。在新救護車到來之際，白石社區志願救護服務隊(WVAS)的Charles J. Silverstein 隊長和 Peter Oliveri, Sr. 副主席向州眾議員布朗斯丹頒發了一個獎牌。



祝賀在州眾議員布朗斯丹舉辦的年度母親節作文大賽的獲獎者。州眾議員布朗斯丹與（從左至右）169 公立小學的 Isabella Lorenzana、184 公立小學的 Dominic Moller、203 公立小學的 Lexie Wu 以及 Holy Trinity 天主教學校的 Alessandra Sullivan 合影。



州眾議員布朗斯丹在曼哈頓參加慶祝以色列的遊行，這是世界上最大的慶祝以色列建國70週年的公眾慶祝活動。

## 州眾議員愛德華 C. 布朗斯丹

社區辦公室: 213-33 39<sup>th</sup> Avenue, Suite 238 • Bayside, NY 11361 • 718-357-3588 • Fax: 718-357-5947  
奧本尼辦公室: Room 557 Legislative Office Building • Albany, NY 12248 • 518-455-5425 • 傳真: 518-455-4648  
電子郵箱: braunsteine@nyassembly.gov

# 州眾議員布朗斯丹宣布 眾議院通過槍枝安全的議案

## 眾議院推動建立極端危險保護令

州眾議員布朗斯丹宣布眾議院再一次通過了他所支持的一項議案，建立一個“極端危險保護令”，使那些對自己和他人構成嚴重威脅的人不能獲得槍枝。州眾議員布朗斯丹指出，該項保護令將有助於防止槍枝暴力，包括大規模槍擊、家庭暴力兇殺以及槍擊自殺。不幸的是，儘管公眾對於這一常識性的措施給予了壓倒多數的支持，但是州參議院拒絕將其提交投票表決。

州眾議院在3月份通過了該項議案的一個版本，但此後增加了以下條款以加強該議案：承認教師和輔導員最能直接發現導致學校槍擊事件的先兆跡象，因此把學校領導人員列為可向法庭要求發保護令的名單之中。

“太多心理不正常的人使用槍枝奪走無辜的生命，”州眾議院布朗斯丹說，“我們需要採取實際行動來對抗這一日益嚴重的問題。我們可以採取的最重要的步驟之一是確保那些有明顯心理先兆跡象的人無法獲得槍枝。”

該議案賦予法庭發出限制令的能力，即所謂的“極端危險保

護令”，禁止那些表現出對他們自己或他人構成嚴重威脅跡象的人購買或擁有槍枝達一年。可要求發保護令的人，可以是家庭成員、學校領導人員或執法者，將被要求遞交一份宣誓申請，說明請求的情況和理由。法庭在聽證會之後，如果有合理的理由相信該當事人可能會採取對自己或他人造成嚴重傷害的行為，法庭可以批准發出保護令。在緊急情況下，法庭還可以發出臨時命令，限制其獲得槍枝，等待最後的聽證。

槍擊暴力往往會有紅色預兆跡象。當局曾得到警告，Parkland 高中槍擊射手在積聚武器，意圖襲擊一所學校。事實上，有研究顯示從2009年至2016年間大規模槍擊射手中有42%是表現出預兆跡象的。康州有一條法律允許法庭沒收對自己或他人構成危險的人的槍枝，結果降低了14%的槍擊自殺率。

“太多的人在槍擊暴力中失去了生命，”州眾議院布朗斯丹說，“想念和祈禱是遠遠不夠的，這將不會讓受害者復活，也不會把槍枝從危險的人手中奪走。該項議案是邁向保護紐約人的重要一步。”

州眾議院布朗斯丹還通過了一系列常識性措施以在紐約防止和減少槍枝暴力，並將繼續努力抗爭，使之成為法律。

- ✓ 禁止擁有、製造和出售衝撞槍托
- ✓ 延長等待時間以便確保更徹底的背景調查



州眾議員布朗斯丹參加了第49屆 Udalls Cove 保護委員會會議和濕地清理工作。



州眾議員布朗斯丹參加了在聖奧本斯紐約州退伍軍人家舉辦的退伍軍人同濟會野餐。

## 州眾議員布朗斯丹反對取消專業高中入學考試 (SHSAT)

州眾議員布朗斯丹宣布，他反對市長白思豪提出的取消專業高中入學考試 (SHSAT) 的議案。

“我堅決不同意市長要改變專業高中入學標準的建議，包括取消專業高中的入學考試 (SHSAT)，”州眾議員布朗斯丹說，“對我們的教育系統進行如此規模的變化不應該在議會大會結束之際，沒有舉辦聽證會聽取廣大受該議案影響很大的人的意見就提出來。這就是為什麼我與眾議院亞太裔美國人工作組的同事們共同抗爭，阻止該項取消專業高中入學考試 (SHSAT) 的議案通過。”

“雖然需要做更多的工作來增加專業高中的多元化，但應該更加努力地為那些代表不足的社區中的學生提供他們所需要的幫助從而使他們能夠入學，”州眾議員布朗斯丹說，“教育局必須加大力度，向各家庭宣傳入讀專業高中的程序，並擴大提供免費或低費用的入學考試補習課。此外，市長肆意建議在專業高中限制來自私立學校學生的名額是對紐約市數千納稅家庭的不公平。”



## 近 200 名老人參加州眾議員布朗斯丹舉辦的老年人健康論壇

2018年6月27日，州眾議員布朗斯丹在小頸區 Samuel Field 青年會舉辦了一個老年人健康論壇。

將近200人參加了州眾議員布朗斯丹的論壇，論壇提供了免費午餐，還請到演講嘉賓老年法律律師 Ann-Margaret Carrozza。此外，前來參加論壇的還有紅衣主教健康公司 Kinray、小頸區 Douglaston 社區救護隊、Northwell 健康老年和姑息醫學部、紐約 Connects、紐約市財政局、Parker 猶太健康護理和康復所、以及來自童子軍第 153 部隊的 Paul David Russell。紐約州牙科基金會向前來參加者贈送了牙科衛生用品。



## 州眾議員布朗斯丹為老年人提供福利項目的幫助

州眾議員布朗斯丹與老人服務中心合作，為60歲以上的人提供福利項目及資格諮詢服務，包括老人藥品保險計劃(EPIC)、糧食券、家庭能源補助項目 (HEAP)、醫療補助項目 (Medicaid)、聯邦醫療保險項目 (Medicare) 處方藥物保險計劃、老人房主免稅計劃 (SCHE)、老年居民免加租計劃 (SCRIE)。您若要與個案工作人員預約，請致電州眾議員布朗斯丹辦公室，電話號碼是：718-357-3588。



州眾議員布朗斯丹參加了第91屆小頸區和 Douglaston 區陣亡將士紀念日遊行。



州眾議員布朗斯丹在獻血，他的辦公室與紐約血液中心聯合在海灣台購物中心舉辦第6屆獻血活動。一百多名獻血者參加了這次活動。

## 親愛的鄰居：

本通訊重點介紹了我在我們的社區和奧本尼為我們社區所採取的行動。如果您想加入我的電郵名單以便收到更頻繁的更新消息，請給我發送一份電子郵件：[braunsteine@nyassembly.gov](mailto:braunsteine@nyassembly.gov)。

我的辦公室一如既往地為您提供幫助。您若遇到州政府或地方政府的問題，請不要猶豫，隨時與我們聯繫。我和我的工作人員隨時為您提供幫助獲得各種福利，提供有關政府計劃的信息，並為社區的問題制定立法解決方案。



愛德華 C. 布朗斯丹 州眾議員第26選區

New York State Assembly • Albany, New York 12248



## 州眾議員 愛德華 C. 布朗斯丹 向人們匯報

2018年夏季



州眾議員布朗斯丹與200多名居民一起參加集會反對在海灣台建築與社區風格不相符合的四層18單元大樓的建議。



州眾議員布朗斯丹最近為他選區的公立學校撥款近200萬美元。每一所學校將獲得\$75,000的技術撥款，用於購買電腦和安全攝像頭。州眾議員布朗斯丹在第32公立小學的“激活我們的花園”活動中為學生閱讀。